

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Finox AG, in Burgdorf, CHE-113.817.459, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2014, Publ. 1730449). Statutenänderung: 27.05. 2015. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von Arzneimitteln. Die Gesellschaft kann alle Geschäft tätigen und Verträge schliessen, die geeignet sind, den Geschäftszweck zu fördern oder direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen, welche gleiche oder ähnliche Zwecke verfolgen, beteiligen oder solche Unternehmen erwerben. Sie kann Zweigniederlassungen errichten und Liegenschaften kaufen oder verkaufen. Aktienkapital neu: CHF 850'700.00 [bisher: CHF 759'200.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 850'700.00 [bisher: CHF 759'200. 00]. Aktien neu: 8'507 Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 7'592 Namenaktien zu CHF 100.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 20.11.2012 eingeführte genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ablaufs der zeitlichen Befristung] [gestrichen: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 20.11.2012 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.].Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 27.05.2015 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.

Tagesregister-Nr. 9289 vom 29.05.2015 / CHE-113.817.459 / 02184131